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NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ŠKOLY 

Závodníků 1. 2. 3. Body

1. Škola Taekwondo ITF Karviná 43 18 23 37 137
2. Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. 32 20 18 15 111

3. Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. 16 19 8 8 81

4. Knock-Out Team Bełchatów Poland 20 18 6 9 75

5. Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. 18 10 13 17 73

6. Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. 15 11 5 7 50

7. TKD Třeboň 12 8 9 3 45

8. ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU 17 6 6 11 41

9. Joomuk Frýdek-Místek 7 1 3 7 16

10. Taekwon-do ITF oddíl Sabom 2 4 1 1 15

11. Kwang Myong 9 2 1 6 14

12. Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. 4 2 2 3 13

13. TKD MILOVICE 3 3 0 3 12

14. Taekwon-do škola Velešín ITF z.s. 1 2 0 1 7

15. Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA 10 0 2 3 7

16. ŠKOLA TAEKWON-DO ITF KAGSONG 2 0 2 0 4

17. Škola Taekwon-do ITF Dan-Gun 1 0 2 0 4

18. Ge-Baek Mladá Boleslav 1 1 0 1 4

19. Škola Taekwondo ITF Silla z.s 1 1 0 0 3
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NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ JEDNOTLIVCI 

MORAVIA OPEN 2020

Věk. kategorie Jméno Příjmení Škola 1. 2. 3.

Ninja dívky Evelína Adamišínová Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. 2 1 0

Ninja chlapci Cristiano Ciku Škola Taekwondo ITF Karviná 3 0 0

Žáčci dívky Nicol Huppertová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. 3 0 0

Žáčci chlapci David Krupa Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. 2 1 0

Ml. žák Jan Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom 3 0 0

Ml. žákyně Linda Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. 2 1 0

St. žák Josef Maiwald Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. 2 1 0

St. žákyně Kateřina Teslíková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. 3 0 0

Ml.junior Lukáš Pavelek Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. 3 0 0

Ml. juniorka Karla Šrubařová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. 2 0 1

St. Junior Jan Zachrdla TKD MILOVICE 3 0 0

St. Juniorka Veronika Rožboudová TKD Třeboň 2 0 0

Senior Dominik Sluka Taekwon-do škola Velešín ITF z.s. 2 0 1

Seniorka Pavla Hvězdová Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. 2 0 1



Oddíl 1. místo 2. místo 3. místo 3. místo

Jednotlivci / Žena / Ninja / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Evelína Adamišínová Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Jůlie Anna Müllerová Škola Taekwondo ITF Karviná Mia Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Žena / Ninja / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-1. kup / Výška Nad 0 cm Evelína Adamišínová Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Mia Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Jůlie Anna Müllerová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Ninja / Kopy na rychlost / Technický stupeň 10. kup a vyšší Cristiano Ciku Škola Taekwondo ITF Karviná Tobiáš Gavlovský Škola Taekwondo ITF Karviná Jakub Trnovec Škola Taekwondo ITF Karviná Lukáš Pustějovský Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Ninja / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Cristiano Ciku Škola Taekwondo ITF Karviná Lukáš Pustějovský Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Václav Lukuvka Škola Taekwondo ITF Karviná Tobiáš Gavlovský Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Ninja / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup a vyšší / Výška Do 120 cm Cristiano Ciku Škola Taekwondo ITF Karviná Mikoláš Kebo Škola Taekwondo ITF Karviná Mikuláš Koch Škola Taekwondo ITF Karviná Daniel Horáček Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Ninja / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup a vyšší / Výška Nad 120 cm Lukáš Pustějovský Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Jakub Trnovec Škola Taekwondo ITF Karviná Tobiáš Gavlovský Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Ninja / Kopy na rychlost / Technický stupeň 10. kup a vyšší Mia Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Evelína Adamišínová Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Jůlie Anna Müllerová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Žáčci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-7. kup Nicol Huppertová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Nela Czechowska Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Žáčci / Kopy na rychlost / Technický stupeň 10. kup a vyšší Nicol Huppertová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Nela Czechowska Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Žáčci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Thomas Lazor Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Jaromír Sochor Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Václav Anděl Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Lukáš Juráček Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Muž / Žáčci / Tuly / Technický stupeň 8. kup a vyšší David Krupa Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Jakub Přikryl Škola Taekwondo ITF Karviná Adam Bevrnja Škola Taekwondo ITF Karviná Marek Prucek Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Žáčci / Kopy na rychlost / Technický stupeň 10. kup a vyšší Marek Prucek Škola Taekwondo ITF Karviná David Krupa Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Václav Anděl Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Jakub Přikryl Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Žáčci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup a vyšší / Výška Do 130 cm Marek Prucek Škola Taekwondo ITF Karviná Jaromír Sochor Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Muž / Žáčci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup a vyšší / Výška Nad 130 cm David Krupa Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Adam Bevrnja Škola Taekwondo ITF Karviná Jakub Přikryl Škola Taekwondo ITF Karviná Václav Anděl Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Žáčci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup a vyšší / Výška Nad 130 cm Nicol Huppertová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Nela Czechowska Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-7. kup Anežka Macurová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Natálie Sochorová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Simona Skowranková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Ema Brožková Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Tuly / Technický stupeň 6. kup a vyšší Linda Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Markéta Tomašovská Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Linda Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Kristýna Honzková Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 35 kg Linda Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Kristýna Honzková Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Nad 35 kg Linda Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Gabriela Golasowská Škola Taekwondo ITF Karviná Nela Čigášová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Ema Brožková Škola Taekwondo ITF Karviná Simona Skowranková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Natálie Sochorová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Gabriela Golasowská Škola Taekwondo ITF Karviná Linda Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Linda Lososová Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-7. kup Bartoloměj Bužga Joomuk Frýdek-Místek Antonín Horálek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Tadeáš Daněk Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Jindřích Šebesta Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Tuly / Technický stupeň 6. kup-5. kup Tomáš Basta Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Daniel Čavera Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Maxmilián Nagy Škola Taekwondo ITF Karviná Jakub SKUBISZ Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Tuly / Technický stupeň 4. kup a vyšší Jan Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom Lukáš Macháň Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Jonáš Dvorský Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Hubert Čech Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 30 kg Jan Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom Sebastian Ševčík Škola Taekwondo ITF Karviná Jonáš Dvorský Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Hubert Čech Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 40 kg Lukáš Macháň Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Štěpán Ševčík TKD Třeboň

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Tadeáš Daněk Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Simon Bajtek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Bryan Kaszper Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Jan Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom Štěpán Ševčík TKD Třeboň Lukáš Macháň Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Týmy / Žena / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Karviná Škola Taekwondo ITF Karviná

Týmy / Muž / Mladší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Brno Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 140 cm Adrian Bušovský Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Štěpán Kusák Škola Taekwondo ITF Karviná Patrik Soukup Joomuk Frýdek-Místek Antonín Horálek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 150 cm Bryan Kaszper Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Simon Bajtek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Štěpan Lička Škola Taekwondo ITF Karviná Bartoloměj Bužga Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 150 cm Simona Skowranková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Nicol Čížková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Natálie Sochorová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Do 140 cm Daniel Čavera Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Tomáš Basta Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Maxmilián Nagy Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Mladší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Nad 140 cm David Krakowczyk Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Martin Gina Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s.

Jednotlivci / Žena / Mladší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Do 140 cm Julia Szcześniak Knock-Out Team Bełchatów Poland Markéta Tomašovská Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Sára Žinčáková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 6. kup-5. kup Antonie Ponížilová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Jana Pavlíčková Joomuk Frýdek-Místek Nadia Przydacz Knock-Out Team Bełchatów Poland MARIA MROCZYŃSKA Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 4. kup-3. kup Kateřina Kadlubcová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Anna Weidlichová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Klára Tomašovská Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Klaudie Kokešová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 2. kup a vyšší Eliška Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Klaudie Štellnerová Škola Taekwondo ITF Karviná Šarlota Menšíková Škola Taekwondo ITF Karviná Veronika Máchová TKD Třeboň

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 40 kg Klaudie Štellnerová Škola Taekwondo ITF Karviná Šarlota Menšíková Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 45 kg Eliška Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Klaudie Kokešová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Nad 45 kg Kateřina Kadlubcová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Veronika Máchová TKD Třeboň Klára Hajková Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Klára Tomašovská Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Kateřina Teslíková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Eliška Snížková ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Milena Droszczak Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Eliška Trčková Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Nadia Przydacz Knock-Out Team Bełchatów Poland Klaudie Štellnerová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 10. kup-7. kup Matyáš Macho Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Petr Čížek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Robin Bromboš Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Josef Horálek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 6. kup-5. kup Robin Koláček Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Marián Maier Joomuk Frýdek-Místek Natan Dziankowski Knock-Out Team Bełchatów Poland Šimon Surma Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 4. kup-3. kup Josef Maiwald Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Matyáš Pastrňák Škola Taekwondo ITF Karviná Ondřej Žurek Škola Taekwondo ITF Karviná Adrian Gorol Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 2. kup a vyšší Adam Dvorský Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Radim Hložek Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Michal Hejný TKD MILOVICE Lukáš Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 40 kg Vojtěch Dostál Škola Taekwondo ITF Karviná Erik Dostál Škola Taekwondo ITF Karviná Lukáš Daněk Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Dominik Bartoň Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 50 kg Adam Dvorský Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Radim Hložek Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Michal Hejný TKD MILOVICE

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 55 kg Lukáš Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom Josef Maiwald Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Josef Čech Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Jonáš Jasenek Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Nad 55 kg Adrian Gorol Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Tomáš Lička Škola Taekwondo ITF Karviná Jakub Ondráček Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.



Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Matyáš Macho Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Robin Bromboš Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Josef Horálek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Týmy / Žena / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Karvina Škola Taekwondo ITF Karviná

Týmy / Muž / Starší žáci / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Opava Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Karviná Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Josef Maiwald Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Lukáš Sekera Taekwon-do ITF oddíl Sabom Radim Hložek Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Tuly / Technický stupeň 8. kup-7. kup Kateřina Teslíková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. JULIA KOPIJ Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA Eliška Křižánková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Aneta Máslerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 160 cm Josef Horálek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Petr Čížek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Michal Skowránek Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Szymon Zatorski Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Nad 160 cm Jakub Tłoczek Knock-Out Team Bełchatów Poland Matyáš Macho Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 150 cm Aneta Máslerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Sára Žinčáková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Anna Kopicová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Boj s pěnovými tyčemi / Technický stupeň 10. kup-7. kup / Výška Do 160 cm Kateřina Teslíková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Eliška Křižánková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Milena Droszczak Knock-Out Team Bełchatów Poland Eliška Snížková ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Do 150 cm Marcel Adasiewicz Knock-Out Team Bełchatów Poland Jan Burda Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Filip Czechowski Knock-Out Team Bełchatów Poland Šimon Surma Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Do 160 cm Natan Dziankowski Knock-Out Team Bełchatów Poland Daniel Herok Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Kytner Samuel Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Filip Šujan Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Muž / Starší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Nad 160 cm Jonasz Gortat Knock-Out Team Bełchatów Poland Mikołaj Paszkiewicz Knock-Out Team Bełchatów Poland Marián Maier Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Žena / Starší žáci / Pointfighting / Technický stupeň 6. kup-5. kup / Výška Nad 160 cm Nadia Przydacz Knock-Out Team Bełchatów Poland Jana Pavlíčková Joomuk Frýdek-Místek

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 8. kup-7. kup Bára Máslerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Viktorie Žinčáková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 6. kup-5. kup Eliška Horňáčková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Adéla Stupková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Lucie Pravdová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Viktoria Pysh Kwang Myong

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 4. kup-3. kup Valérie Rezlerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Apolena Ponížilová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Anna Epingerová Škola Taekwondo ITF Karviná MARTYNA WARLIKOWSKA Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Do 160 cm Zuzanna Stępień Knock-Out Team Bełchatów Poland Eliška Horňáčková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Adéla Stupková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Viktorie Žinčáková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Nad 160 cm Lucie Pravdová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Viktoria Pysh Kwang Myong

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 55 kg Karla Šrubařová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Aneta Biňovcová TKD Třeboň Tereza Kafonková Škola Taekwondo ITF Karviná Tereza Hanzlíková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Nad 55 kg Michaela Boučková Škola Taekwondo ITF Karviná Valérie Rezlerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Karolína Holcová TKD MILOVICE Apolena Ponížilová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Viktorie Žinčáková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Karla Šrubařová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Tereza Kafonková Škola Taekwondo ITF Karviná Valérie Rezlerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Wiktor Wędzik Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 6. kup-3. kup Jakub Rožboud TKD Třeboň Martin Kolář TKD Třeboň Tomáš Geiger Kwang Myong Kryštof Vejmola Kwang Myong

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Nad 170 cm Wiktor Paszkiewicz Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 55 kg Marek Duda Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Martin Kolář TKD Třeboň Kryštof Vejmola Kwang Myong Jakub Rožboud TKD Třeboň

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 65 kg Petr Bromovský Kwang Myong Jakub Šperka Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Ondřej Křižánek Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Wiktor Wędzik Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Nad 65 kg Lukáš Pavelek Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Tomáš Gola ŠKOLA TAEKWON-DO ITF KAGSONG z. s. Thomas Podracký ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Wiktor Paszkiewicz Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Lukáš Pavelek Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Tomáš Gola ŠKOLA TAEKWON-DO ITF KAGSONG z. s. Thomas Podracký ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Týmy / Žena / Mladší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Karviná Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 10. kup-9. kup Bartłomiej Kęsy Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 6. kup-3. kup Fabian Rudnicki Knock-Out Team Bełchatów Poland GRZEGORZ WOLAK Szkola Taekwon-Do HWA-RANG - POLSKA Vít Janiš ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Samuel Nagy Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 2. kup-I. dan Jan Zachrdla TKD MILOVICE Kryštof Ševčík TKD Třeboň Marian Hlavatík Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Daniel Labůdek Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 6. kup-3. kup Tereza Mrázková Kwang Myong Lenka Bridziková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Roksana Szubińska Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Tuly / Technický stupeň 2. kup-I. dan Veronika Rožboudová TKD Třeboň Dorota Krečmerová Škola Taekwondo ITF Karviná Klára Šebestová Škola Taekwondo ITF Karviná Antonie Zipserová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Senioři / Tuly / Technický stupeň 8. kup-5. kup Kacper Pilarczyk Knock-Out Team Bełchatów Poland Daniel Šumbera Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Muž / Senioři / Tuly / Technický stupeň 4. kup-3. kup Radim Čech Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Jan Janiš ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Kamil Čigáš Škola Taekwondo ITF Karviná Vít Klečka Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Senioři / Tuly / Technický stupeň 2. kup-I. dan Dominik Pospíšil Škola Taekwondo ITF Silla z.s. Michal Hladki Škola Taekwon-do ITF Dan-Gun Filip Kučera Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. Lukáš Reissig Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s.

Jednotlivci / Muž / Senioři / Tuly / Technický stupeň II. dan a vyšší Dominik Sluka Taekwon-do škola Velešín ITF z.s. Tomáš Ondráček Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Martin Svoboda Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Tomáš Zejval Ge-Baek Mladá Boleslav

Jednotlivci / Žena / Senioři / Tuly / Technický stupeň 8. kup-5. kup Ficková Dana TKD Třeboň Gabriela Máslerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Iva Michálková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Lubomíra Ponížilová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Žena / Senioři / Tuly / Technický stupeň 4. kup-1. kup Kateřina Janišová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Zdeňka Ševčíková TKD Třeboň Nikol Podracká ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU Kateřina Kohoutová Kwang Myong

Jednotlivci / Žena / Senioři / Tuly / Technický stupeň I. dan-II. dan Pavla Hvězdová Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. Anežka Čurdová TKD Třeboň Jana Krušinová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Eliška Máchová TKD Třeboň

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 57 kg Kryštof Ševčík TKD Třeboň Daniel Labůdek Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 63 kg Samuel Nagy Škola Taekwondo ITF Karviná Fabian Rudnicki Knock-Out Team Bełchatów Poland Petr Cholevík Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 75 kg Jan Zachrdla TKD MILOVICE Martin Vltavský Škola Taekwondo ITF Karviná Marian Hlavatík Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 58 kg Veronika Rožboudová TKD Třeboň Dorota Krečmerová Škola Taekwondo ITF Karviná Antonie Zipserová Škola Taekwondo ITF Karviná Klára Šebestová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 70 kg Kaja Cyzman Knock-Out Team Bełchatów Poland Radka Dudová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 71 kg Tomáš Zejval Ge-Baek Mladá Boleslav Michal Hladki Škola Taekwon-do ITF Dan-Gun Krystian Gortat Knock-Out Team Bełchatów Poland Dominik Sluka Taekwon-do škola Velešín ITF z.s.

Jednotlivci / Muž / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 78 kg Tadeáš Tylšar Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Filip Kučera Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. Vít Klečka Škola Taekwondo ITF Karviná Kamil Čigáš Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 92 kg Tomáš Ondráček Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Martin Svoboda Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 57 kg Eliška Máchová TKD Třeboň Taťana Krečmerová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Žena / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší / Hmotnost Do 67 kg Anežka Čurdová TKD Třeboň Jana Krušinová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Pavla Hvězdová Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. Kateřina Janišová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Do 170 cm Filip Vaněk Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.



Jednotlivci / Muž / Senioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Do 180 cm Kacper Pilarczyk Knock-Out Team Bełchatów Poland Daniel Šumbera Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Žena / Senioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Do 170 cm Iva Michálková Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Jan Zachrdla TKD MILOVICE

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Antonie Zipserová Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Senioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Dominik Sluka Taekwon-do škola Velešín ITF z.s. Tomáš Ondráček Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s. Martin Svoboda Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Senioři / Tukgi / Technický stupeň 6. kup a vyšší Jana Krušinová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Pavla Hvězdová Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s.

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Bartłomiej Kęsy Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Bára Máslerová ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Senioři / Nopichagi / Technický stupeň 10. kup-7. kup Daniel Šumbera Škola TAE KWON-DO CLUB BRNO ITF, z.s.

Jednotlivci / Muž / Senioři / Wiryok / Technický stupeň 6. kup a vyšší Martin Svoboda Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s.

Jednotlivci / Žena / Senioři / Wiryok / Technický stupeň 6. kup a vyšší Pavla Hvězdová Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. Vendula Bluchová Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s.

Týmy / Muž / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Karviná Škola Taekwondo ITF Karviná

Týmy / Žena / Starší junioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Karviná Škola Taekwondo ITF Karviná

Týmy / Žena / Senioři / Matsogi / Technický stupeň 4. kup a vyšší Třeboň TKD Třeboň

Jednotlivci / Žena / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 2. kup a vyšší Tereza Kafonková Škola Taekwondo ITF Karviná Tereza Hanzlíková Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Karla Šrubařová Škola taekwon-do ITF Ostrava, z. s. Michaela Boučková Škola Taekwondo ITF Karviná

Jednotlivci / Muž / Mladší junioři / Tuly / Technický stupeň 2. kup a vyšší Lukáš Pavelek Škola Taekwon-do ITF Opava, z.s. Marek Duda Škola TaeKwon-Do ITF Frýdek-Místek, z.s. Petr Bromovský Kwang Myong Jáchym Benedikt ŠKOLA TAEKWONDO ITF NA-MU

Jednotlivci / Muž / Starší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Nad 180 cm Bartłomiej Kęsy Knock-Out Team Bełchatów Poland

Jednotlivci / Žena / Starší junioři / Pointfighting / Technický stupeň 10. kup-5. kup / Výška Do 170 cm Roksana Szubińska Knock-Out Team Bełchatów Poland


